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■営業時間：午前10時〜午後10時　■定休日：毎月第３水曜日

伊勢海老まつり開催中
９月の伊勢海老解禁に合わせ、『伊勢海老まつり』を開催します。
◎期間＝11月30日まで
■伊勢海老会席プラン　７，５００円【税込・要予約】
　〜プリップリの伊勢海老と新鮮な魚介類がたっぷり〜
◎�内容＝先付け、椀、お造り、焼き物、替り皿、揚げ物、汁物、

ご飯、香の物、果物
■伊勢海老定食プラン　３，５００円〜【税込】
　〜伊勢海老のおいしさを満喫！〜
◎内容＝先付け、お造り、汁物、ご飯、　香の物、果物
■おみやげ・贈答用にお持ち帰りや発送も承ります。

忘新年会プラン
「〜１年の疲れをとり、１年を締めくくる〜
　　　　　　　　　　　　そんなプランをご準備いたします」
　鍋コース・会席コースなどご予算に応じて、また、込みコミプ
ランは飲み放題や入浴をセットにしたプランなど多種そろえて
おります。ただいま予約受付中です。
　ご予約お問い合わせはいこいの里まで！

「風呂の日」好評開催中
〜月２回になってさらにお得になりました〜
＊毎月第１・第３日曜日開催（11月は６日、20日）
・空くじなしの抽選会（特賞はペア宿泊券）
・レストランでお食事すると１人100円引き
・ポイントカード会員はポイントが２倍に！

休館日は11月は16日（水）です。

イ ベ ン ト の お 知 ら せ

◎ご住所

フリガナ

年齢／ 性別／ 男　・　女

電話（　　　　　　）　　　　－

◎ご氏名

歳

◎ペンネームまたはイニシャル

※記入がない場合、実名で記載させていただきます。
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読者プレゼ
ント

お便りをくださった方から抽選で、入浴券を10名

様にプレゼント。

※大浴場をご利用の場合は、入湯税150円が必要です。露

天風呂は入湯税は必要ありません。

応募締切は10月31日㈪当日消印有効です。

F R O M  E D I T O R ' S

今月は体調を崩してしまい、いろいろ
周りの皆さんにご迷惑をかけてしま

いました。係の皆さんの暖かい手助けの
おかげで、なんとか11月号の発行ができ、
本当に感謝しています。ピンチのとき、助
けてくれる方々がいることは幸せです（ナ）

50年の重み。金婚を迎えたご夫婦の
刻まれた歴史を思うと、尊敬の念を

抱かずにいられない。撮影時、「腕を組ん
でみましょう」と声をかけると、相好を崩す
男性諸氏の姿が印象的だった。ふと思う。
わが金婚は米寿か…。　ああ、恐ろしい(サ)

串間温泉

　今年の２月に、農協女性部の若手の
皆さんを中心に松田香里（福島・西下弓
田地区）さんを代表として結成されたの
がみさき会（会員30人）です。料理教室
やいちご狩りなど、毎日の生活を楽しめ
るような活動を中心に取り組んでいます。
まだできたばかりの集まりなので今年は
一緒に活動してくれるメンバーを募集中。
農業をされている方だけでなく、一般の
方も入会できます。興味を持った方は、
ぜひ参加してみてください。みんなで一
緒にワイワイ楽しく活動してみませんか。

ＪＡはまゆう女性部みさき会の
みなさん

わたくしたちは、
1. �豊かな自然を大切にし、これをいか
しましょう。

1. �お互いを信じ、心をあわせ、平和で明
るいまちをつくりましょう。

1. �健康で働くことに誇りをもち、豊かな
住みよいまちをつくりましょう。

1. �だれにも親切にし老人をいたわり、こ
どもに夢と、しあわせをあたえましょう。

1. 教養を高め文化のまちをつくりましょう。

（平成23年10月１日現在）

◎市の木／そてつ ◎市の花／かんな
◎市の鳥／めじろ ◎市の花木／山桜
◎人口  20,061人（前月比 ＋1）

男 9,214人 女 10,847人
世帯数 8,763世帯

市民
憲章

➡点線に沿って切り取り、官製葉書に貼り付けてお使い下さい。

おたより待ってます
◎�この広報紙を読んだ感想や今後取り上げてほしい記事、

医療講座に関する質問、串間市への思い、あなたの身近
な出来事、何でも好きなことを書いてください。

とみたかたかし
（36歳）
宮崎県延岡市出身。
愛知淑徳大学文学
部図書館情報学科
卒。読売宮崎広告社
などを経て平成21年
1月よりNPO法人コ
ミュニティ21に参加。
串間市立図書館に
司書として勤務。平
成23年1月より同図
書館館長。
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め
に 串間市立図書館。受付から奥を望んだ風景。

随　想

図　書館と聞いて皆さんは何を連想されるでしょうか。　
　静かで、退屈で、本がたくさんあって、勉強をす

る場所で、絵本の読み聞かせをしてくれて…皆さんそれぞ
れ違った印象をお持ちでしょう。それは図書館に求めているも
の、図書館との関わり方が人によって大きく違っているからで
す。事実、図書館は地域社会の中で驚くほどたくさんの役
割を担っています。それは自分が図書館に関わるようになって
から知った驚きでもあります。大学進学の際、本が好きだった
わたしは何か本に関わる勉強をしようと思っていました。そして
図書館情報学が学べる大学に進学。図書館情報学？この
言葉を初めて聞かれる方も多いかもしれません。簡単に言え
ば図書館を中心にした本や資料の取り扱い方を学ぶ所。そ
んな少 マ々イナーな学問を通じて図書館とは何か、その役割
の大切さを知っていきました。ただそれは机の上で勉強しただ
けでのもので、実地での研修などはあまりありませんでした。そ
のためその担当分野の広さに圧倒されつつ、まだ実感する
ことはできませんでした。卒業後、司書の資格を得たわたし
は図書館の仕事を探しましたが、当然司書の募集などはほ
とんどありません。公立図書館の場合まず公務員試験を受
けなければなりませんし、一般からの募集も経験者の募集のみ。
とりあえず地元の宮崎で就職しながら司書の募集情報も集める

こととしました。
　大学卒業から10 年ほどたったとき、図書館を民間委託して
いる串間で司書の募集があり、ちょうど前職を辞したばかりだっ
たわたしは応募してみることにしました。
　図書館業務の知識は錆びついた大学での勉強だけだった
ので不安もありましたが、話を聞くと力仕事もできる体力のある
人を探しているとのこと。図書館で力仕事？そう、図書館の仕
事は体力が必要です。日常の本や新聞の移動・整理はもち
ろん、移動図書館に行けば 50 冊以上本のつまったコンテナ
を運ばなければなりません。それもいくつも！夏は汗だくになりな
がら、冬は寒さに凍えながら…。それでも本に囲まれての仕事
はとてもわくわくするものです。そして図書館が地域とさまざまな形
で関わり、またその中心にいることも分かってきました。それは大
学で勉強し、文字の上だけで理解したつもりになっていたもの
を、実際の体験で真に理解していく過程でもありました。串間
に移住し仕事を始めた当初は目の前の仕事を片付けるだけで
必死でしたが、周りの人たちにも助けられ、最近はようやく図書
館が地域から必要とされている役割にも目を向けることができるよ
うになりました。また今年からは館長職をまかせていただくこととな
りまだまだ未熟な点も多いのですが、図書館が地域の要として
串間の人 の々役に立てるよう力を尽くしていきたいと考えています。

伊勢海老懐石プラン 伊勢海老定食プラン


